Contributi ricevuti dalle Pro Loco da parte della Pubblica Amministrazione

Legge n.124 del 04/08/2017

Anno 2022

Pro Loco:	Pro Loco di Storo M2
Sede:	Piazza Europa, n.5 – 38089 Storo (TN)
Codice Fiscale:	02209260229

Contributo n. 01

Soggetto erogante:	Provincia Autonoma di Trento
Somma incassata:	€ 2.760,00
Data di incasso:	11/02/2022
Causale: ,	Pro Loco Storo M2 saldo 2020 LP 8 02 finanz 2020 Pro
	Loco – mand. 0000400-0006773-0000001 – al netto di
	ritenute per eur 110,40
Tipologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria

Contributo n. 02

Soggetto erogante:	CONSORZIO B.I.M. DEL CHIESE
Somma incassata:	€ 421,78
Data di incasso:	11/08/2022
Causale:	Giornata ecologica 2021
Tipologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria

Contributo n. 03

Soggetto erogante:	CONSORZIO B.I.M. DEL CHIESE
Somma incassata:	€ 10.000,00
Data di incasso:	11/08/2022
Causale:	Contrib. Sesto Festival polenta
Típologia:	[X] Risorsa finanziaria – [] Risorsa non finanziaria

Il Legale Rappresentante

Pro Loco di Storo M2
p.zza Europa 5
38089 Storo (Tn)
c.f.- p.iva 02209260229